BK Albrekts
Albrekts Guld 2011-09-10

Partavling, 18 bord, 35 par. Antal brickor: 70. Medel: 1120.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 1336.2 59.65 Suzanne Larsson - Tomas Wingvist 14984 1435 Karlstads BK - Harplinge BK
2 33 1316.6 58.78 Magnus Eriksson - Cecilia Rimstedt 1170 78586 Harplinge BK - BK Bjorken
3 11 12446 55.56 Thomas Therkelson - Géran Rydell 4805 13057 Mdlinlycke BS
4 29 1224.0 54.64 SivJacobsson - Carina Eliasson 7353 78229 BK Albrekts
5 15 1218.8 54.41 Lena Johansson - Jan-Erik Asmo 15309 2970 Vargarda BS - BK Centrum
6 21 1208.5 53.95 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534 LUCK
7 6 1177.6 5257 Johan Goransson - Lars Wallmark 6915 6908 Véarnamo BK
7 24 1177.6 52.57 Michael Lemborn - Per Jansson 1215 2485 Karlstads BK - Konga BK
9 14 11715 52.30 Uno Andersson - Kjell-Ake Karlsson 14106 7118 BK Albrekts - Veddige BS
10 34 1166.3 52.07 Mikael Westerlund - Kent Johansson 9690 1834 BKLyx
11 7 1158.1 51.70 Arne Jordestedt - Ingemar Assarsjo 4809 647  Vargarda BS
12 5 11457 51.15 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734 BK Falkenberg
13 27 11354 50.69 Lena Friberg-Davidsson - Britt Cunat 7361 7921 BK Albrekts - Vard BK
14 35 1133.4 50.60 Tom Géards - Patrik Johansson 13002 8899 BK Bjorken - Skara BS
15 17 1123.1 50.14 Anders Freij - Bengt Emanuelsson 5548 4620 LUCK
15 31 1123.1 50.14 Jorgen Neldemo - Jan-Erik Helmersson 18660 4243 Veddige BS
17 30 11179 49.91 Thomas Samuelsson - Tage Bengtsson 9808 1688 Bords BA
18 10 1104.6 49.31 Markus Bengtsson - Lars-Anders Callenberg 89654 1601 BK Albrekts
19 18 1101.5 49.17 Sune Lébo - Bengt-Olof Johansson 9428 18030 Anderstorps BK
20 32 1097.4 48.99 Jesper Swedenborg - Lars-Géran Larsson 7369 2743  BK Albrekts
21 2 1094.3 48.85 Britt-Marie Fraenkel - Per Fahraeus 2783 3010 BK Albrekts
22 22 1092.2 48.76 Lars Kennethsson - Arne Blomquvist 17074 7005 Anderstorps BK
22 28 1092.2 48.76 Per Andersson - Villy Havasi 17111 89205 BK Albrekts
24 25 1081.9 48.30 Thor Simonsen - Johan Wedeen 30021 1166 Uddevalla BF - Kungsbacka BS
25 20 10716 47.84 Mikael Rimstedt- Robin Bjorkstrand 88184 30309 Harplinge BK - Salamandern/Wasa
26 3 1068.5 47.70 Gullvi Hogberg - Séren Lennartsson 1884 9338 Falkopings BS
27 1 1067.5 47.66 Rune Carlsson - Bertil Nilsson 11874 9916 BK Allians, Halmstad
28 36 1064.4 47.52 Lars-Goran Niklasson - Gert Bengtsson 11361 30102 LUCK
29 12 10449 46.65 Marie Ynner - Jan Wistrom 38957 4167 BK Allians, Halmstad
30 23 1038.7 46.37 Lars-Ake Gustafsson - Sten-Ake Ahlgren 17359 10020 Mélnlycke BS
31 13 1023.2 45.68 Torgny Carlsson - Jan Enarsson 10237 4272 BK Lovet - Veddige BS
32 26 1015.0 45.31 Jan Malmstrom - Per Malmstrom 2785 33399 BK Albrekts - Norrkdpingsbridgen
33 9 1004.7 44.85 Arne Eriksson - Peter Kennerfalk 12242 7397  Anderstorps BK - Norrkdpingsbridgen
34 16 987.2 44.07 Lars-Erik Moberg - Galina Nilsson 8593 29991 Vanershorgs BS
35 19 971.8 43.38 Jan Ahlgvist - Berit Fors 10458 4807 BK Lyx
1 « KD96 Basta kontrakt 2 » EKn8532 Basta kontrakt 3 4 E9754 Basta kontrakt
Nord v EKn7 44 N =420 Ost v DKn7 3v O =-140 Syd v 643 54 S D -2-300
Ingen +3 NS +9 ov + D94
#Kn8753 & ¢ v & NT #K82 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
43 410872 N9 59 108 4 D7 4 K1094 N9 6476 D6 4 Kn103 N9 2374
v10932 v86 S 95 9 108 vK98642 vE105 S96476 v K82 vEKn1095 S 9 2 3 7 4
¢ ED109 ¢ KKn642 048334 +D2 ¢EKN1053 O 4 6 9 6 5 ¢+ EK863 ¢Knl10752 O 4 10106 8
#KD64 4109 V48334 #D53 *7 V 36866 *K76 »- V 4 109 5 8
4 EKn54 46 » K82
v KD54 v3 vD7
+ 875 + K8764 ¢-
SE2 #EKn10964 #EDKn85432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 10 44 N +2 a2 480 320 00| 8 29 4vyDO-3 #A 500 320 00(16 23 INV-3 &T 300 320 0.0
12 25 44 N+1 2 450 300 20| 9 28 44S= ¢+Q 130 29.0 3021 18 5v0-2 a2 200 30.0 20
8 29 44 N= v3 420 260 6.0(11 26 44 S= ¢+Q 130 29.0 3015 24 4v 0O-1 *A 100 27.0 50
31 6 44 N= v8 420 260 60| 5 32 24 N= vA 110 260 6.0(31 8 5¢V-1 &T 100 270 50
36 1 44 N= v6 420 260 6.0(14 23 4v V-2 +9 100 22.0 100(36 2 34 N-2 +J -100 24.0 8.0
11 26 3NS= vT 400 22.0 10.0(15 22 3vDV-1 &2 100 22.0 100(14 25 4¢ V= &T -130 22.0 10.0
30 7 3vS+1 ¢ A 170 20.0 12.0(21 16 4v V-2 s A 100 22.0 10.0(20 19 44 N-3 +5 -150 18.0 14.0
15 22 3¢DV-1 +3 100 18.0 14.0|19 18 4v V-1 +9 50 17.0 15.0(22 17 44 N-3 ¢7 -150 18.0 14.0
5 32 44 N-1 a7 -50 10.0 22.0|31 6 4v V-1 *2 50 17.0 15034 5 44 N-3 +J -150 18.0 14.0
9 28 44 N-1 v8 -50 10.0 22.0|20 17 2v V= +9 -110 14.0 18.0(12 27 54 N-4 vA -200 14.0 18.0
14 23 44 N-1 v8 -50 10.0 22.0|27 10 3v V= *2 -140 110 210 1 3 54DS-2 ¢ A -300 7.0 25.0
19 18 44 N-1 v8 -50 10.0 22.0|36 1 3v V= oA -140 110 21.0| 6 33 54DS-2 +K -300 7.0 25.0
20 17 44 N-1 v8 -50 10.0 22.0| 3 34 44DS-1 +Q -200 6.0 26.0(10 29 54DS-2 ¢ A -300 7.0 25.0
21 16 44 N-1 v8 -50 10.0 22.0|12 25 44 N-2 vA -200 6.0 26.0|13 26 54DN-2 +A -300 7.0 25.0
35 2 4vS-1 43 -50 10.0 22.0|35 2 34 N-2 *7 200 6.0 26.0(28 11 54D S-2 ¢ A -300 7.0 25.0
3 34 64 N-2 2 -100 1.0 31.0(30 7 44#DS-2 +Q -500 2.0 30.0(32 7 5#DS-2 ¢ A -300 7.0 25.0
13 24 44 N-2 &T -100 1.0 31.0(13 24 3aDN-3 YA -800 0.0 32.0| 9 30 44aDN-3 ¢J -500 0.0 32.0
33 - 18.8 33 - 18.8 - 35 16.2
4 » KDKn543 Basta kontrakt 5 4 D985 Basta kontrakt 6 4 D1042 Basta kontrakt
Vast v10 24 N =110 Nord v K7 5¢v O =-450 Ost v Kn863 5¢ O =-600
Alla + K1087 NS ¢+ E62 ov ¢+ E9
»106 & ¢ v & NT #KDKn10 & ¢ v & NT %862 & ¢ v & NT
4E872 4109 N7 86 86 4 EKKNn3 44 N55 26 4 a7 493 N22576
vKD74 v8632 S78687 vKn98 vED10643 S 55 2 6 3 vED94 vK2 S22576
+D43 ¢ EKn2 055756 84 + DKn109 08 7 116 9 +D872 ¢KKn10654 O 10118 6 6
*K2 #Kn754 V557586 #7543  &ES8 vV 8 7 116 9 #EKn74 #K109 V 10118 6 6
46 # 10762 # EKKn865
v EKn95 v 52 v 1075
4 965 + K753 +3
#ED983 %962 #D53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
31 8 24DN= aT 670 320 00| 5 1 2v0O+3 v5 -200 22.0 10.0|22 19 34 S= 2 140 320 00
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16 23 3v V-2 a K 200 300 20| 7 34 2v O+3 46 -200 22.0 10.0|10 31 34 S-2 2 -100 28.0 4.0
6 33 24 N= LX] 110 23.0 9.0(10 31 2v O+3 a4 -200 22.0 10.0(14 27 34 S-2 2 -100 28.0 4.0
9 30 24 N= aT 110 23.0 9.0(13 28 3v V+2 &K -200 22.0 10.0(29 12 44DS-1 2 -100 28.0 4.0
13 26 24 N= aT 110 23.0 9.0(15 26 2v O +3 v2 -200 220 100( 5 1 4¢ O+ aA -150 20.0 12.0
14 25 24 N= &5 110 23.0 9.0(|16 25 2v O +3 +5 -200 22.0 10.0(13 28 4¢ O+1 oA -150 20.0 12.0
22 17 3¢ N= v3 110 23.0 9.0(17 24 2v O+3 +5 -200 22.0 10.0(32 9 4¢ O+1 s A -150 20.0 12.0
28 11 24 N= v8 110 23.0 9.0(23 18 2v O +3 *2 -200 22.0 10.0(33 8 4¢ O+1 aA -150 20.0 12.0
36 2 3vV-1 oK 100 16.0 16.0|29 12 2v O +3 a2 -200 22.0 10.0(35 6 4¢ O+1 aA -150 20.0 12.0
1 3 24N-1 aT -100 9.0 23.0|32 9 2vO+3 +5 -200 22.0 10.0| 7 34 5¢ O= aA -600 7.0 25.0
10 29 24 N-1 *7 -100 9.0 23.0|35 6 3v O+2 46 -200 22.0 10.0(11 30 5¢ O= oA -600 7.0 25.0
12 27 34 N-1 v6 100 9.0 23.0(11 30 4v O+1 46 -450 6.0 26.0(15 26 5¢ O= oA -600 7.0 25.0
15 24 24 N-1 aT -100 9.0 23.0|14 27 4v O +1 v2 -450 6.0 26.0|16 25 5¢ O= aA -600 7.0 25.0
20 19 3NS-1 vQ -100 9.0 23.0|22 19 4v O+1 +3 -450 6.0 26.0|17 24 5¢ V= oA -600 7.0 25.0
32 7 3¢ N-1 v3 -100 9.0 23.0(33 8 4v O+1 v2 -450 6.0 26.0(21 20 5¢ O= oA -600 7.0 25.0
21 18 3NS-2 vK -200 20 30.0|36 3 4v O+1 »2 -450 6.0 26.0|23 18 5¢ O= aA -600 7.0 25.0
34 5 44 N-3 aT -300 0.0 32.0(21 20 2¢DS-2 ¢4 -500 0.0 32.0(36 3 5¢ O= oK -600 7.0 25.0
- 35 162 2 - 15.6 2 - 15.6
7 & KD9652 Bésta kontrakt 8 48 Bésta kontrakt 9 464 Bésta kontrakt
Syd vD9 54 V =-600 Vast v 853 4¢ N =130 Nord v EDKn52 44 N =130
Alla + KKn63 Ingen + D964 ov 42
*7 & ¢ v & NT #ED1043 & ¢ v & NT #K832 & ¢ v & NT
4Knl073 484 N2586 6 4 KDKn1064 4973 N 9 107 5 8 4Kn92 4 D10753 N 104 9 4 7
vE103 v2 S 25866 vD6 vEKn1042 S 9 107 5 8 vK1098 v3 S 104 9 4 7
.7 ¢ E8542 O 116 4 6 7 ¢ Kn2 485 0425765 ¢ 106 ¢EKDKN97 O 3 8 4 9 6
#KKn982 #ED653 V 116 4 6 7 #972 #KKn8 V42575 #D1074 #9 V38496
oE 4 E52 « EK8
v KKn87654 v K97 v764
+ D109 + EK1073 + 853
#104 #65 #EKn65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 21 4v S= ¢7 620 320 00|33 10 4¢DS+1 &K 610 320 00| 7 3 5¢DO-2 3 500 320 0.0
1 7 3vS+l *7 170 280 4.0(17 26 5¢ S= aK 400 30.0 20|17 28 44DO-1 v4 200 29.0 3.0
11 32 3v S+1 .7 170 280 4.0(34 9 44DO-2 48 300 280 4.0(25 20 44DO-1 #A 200 29.0 3.0
17 26 3v S+1 ¢7 170 280 40| 6 2 4¢ S+2 4 K 170 26.0 6.0({15 30 44 V-1 46 100 250 7.0
8 35 3v N-1 *7 -100 22.0 10.0| 8 35 4¢ N+1 aK 150 230 9.0(23 22 3¢ 0-1 *A 100 250 7.0
15 28 3v S-1 .7 -100 22.0 10.0(16 27 4¢ S+1 a K 150 23.0 9.0(35 10 4v N-1 +K -50 22.0 10.0
24 19 4v S-1 ¢7 -100 22.0 10.0(24 19 34 N= a5 110 20.0 120 9 1 24 O+1 s A -140 12.0 20.0
3 5 4aV= vQ -130 18.0 14.0|11 32 34 V-1 +6 50 17.0 15.0|12 33 24 O +1 aA -140 12.0 20.0
12 31 4v S-2 .7 -200 12.0 20.0|30 13 34 V-1 48 50 17.0 15.0|13 32 24 O +1 s A -140 12.0 20.0
14 29 5v S-2 *7 -200 12.0 20.0|23 20 4¢ S-1 oK -50 14.0 18.0|18 27 3v O= a4 -140 12.0 20.0
16 27 4v S-2 *7 -200 12.0 20.0(15 28 5¢ S-2 oK -100 12.0 20.0(19 26 24 O+1 v6 -140 12.0 20.0
18 25 5v S-2 .7 -200 12.0 20.0(18 25 24 O= ¢ A -110 10.0 22.0(24 21 34 O= v4 -140 12.0 20.0
33 10 4v S-2 *7 -200 120 200 1 7 24 O+1 ¢ A -140 5,0 27.0|31 14 34 O= v6 -140 12.0 20.0
6 2 4vDS-2 *7 -500 6.0 26.0|12 31 34 V= +6 -140 50 27.0(34 11 34 O= v4 -140 12.0 20.0
23 20 54 0= +9 -600 4.0 28.0(14 29 24 V+1 2 -140 50 27.0|36 5 34 O= &K -140 12.0 20.0
30 13 54DV = oK -750 1.0 31.0(22 21 34 V= *A -140 50 27.0| 2 8 24 O+2 A -170 1.0 310
34 9 54DO= oK -750 1.0 310 3 5 3NS-3 oK -150 0.0 32.0|16 29 34 O +1 v7 -170 1.0 310
36 - 15.2 36 - 15.2 - 6 16.8
10 4 EKn1097 Basta kontrakt 11 oK Basta kontrakt 12 4 D85 Basta kontrakt
Ost v 1062 4¢ S D -2-500 Syd v 98532 6NT V =-990 Vast v74 2NT N =120
Alla + KKn10 Ingen + K986 NS + KD5
»D5 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT #ED653 & ¢ v & NT
« D86 & K432 N3 86 44 4 ED7 4Kn108654 N 7 1 2 1 1 4109 4 Kn762 N9 76 88
v D85 v E43 S 38644 v EKD4 vKn106 S71211 v ED3 v KKn862 S976 88
¢ E53 +D O 105 7 9 9 + EKn107 ¢ D5 O 6 10101212 410842 ¢ Kn63 0467 45
#EKN83 #K9762 V 105 7 9 9 «84 #EKn V 6 10101212 #K1074 #Kn V46745
a5 4932 & EK43
v KKn97 v7 v 1095
4987642 ¢ 432 + E97
#104 #KD7632 #9082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 22 2NO-2 +6 200 320 00(25 22 64 V-3 &T 150 320 0014 33 4vDO-3 &K 500 320 0.0
12 33 3NV-1 ] 100 240 80(32 15 74 V-2 &T 100 300 2025 22 3v0O-3 v5 150 30.0 2.0
13 32 54 0-1 45 100 240 80|26 21 64 O-1 &K 50 270 50(10 2 24 N+1 v2 140 270 5.0
17 28 3NV-1 aT 100 240 80(36 6 64 V-1 &T 50 270 50|35 12 24 N+1 v2 140 27.0 50
19 26 54 O-1 a5 100 240 8013 34 44 O= v7 -420 230 9.0 5 7 2NN= v2 120 21.0 11.0
25 20 3NV-1 aT 100 240 80|35 12 44 V= v2 -420 230 90|19 28 2NS= *4 120 21.0 110
31 14 3NV-1 49 100 240 80| 1 11 44 O+1 v7 -450 11.0 21.0(20 27 INN+1 v6 120 21.0 110
36 5 3NV-1 v2 100 240 80| 3 9 44 V+1 *] -450 11.0 21.0(32 15 2NN= v2 120 21.0 110
34 11 34 0= a5 -110 16.0 160 5 7 44 V+1 v9 -450 110 210| 3 9 24 S= vK 110 15.0 17.0
18 27 2# V +2 v2 -130 14.0 18.0(14 33 44 V+1 v9 -450 110 21.0(36 6 3« N= 46 110 15.0 17.0
24 21 2NV +1 aT -150 12.0 20.0(16 31 44 V+1 v9 -450 11.0 21.0(26 21 2v O-2 vT 100 12.0 20.0
7 3 3NV= v2 -600 8.0 24.0|17 30 44 V+1 »5 -450 110 21.0| 1 11 2v V-1 +K 50 10.0 22.0
9 1 3NV= aT -600 8.0 24.0(18 29 5v O= &K -450 110 21.0(16 31 34 S-1 aT -100 6.0 26.0
16 29 3NV = aT -600 8.0 24.0(19 28 44 V+1 *9 -450 11.0 21.0|18 29 3NS-1 2 -100 6.0 26.0
15 30 3NV +1 aT -630 4.0 28.0(20 27 44 V+1 &5 -450 11.0 21.0(24 23 44 N-1 v5 -100 6.0 26.0
2 8 3NV+2 aT -660 2.0 30.0|24 23 44 V+1 &T -450 11.0 21.0|13 34 34 S-2 aT -200 1.0 310
35 10 24aDN-4 ¢Q -1100 0.0 32.0|10 2 44 O+2 v7 -480 0.0 32.0|17 30 44DN-1 ¢2 -200 1.0 310
- 6 168 8 - 19.1 8 - 19.1
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13 4 EKKn106 Basta kontrakt 14 4103 Basta kontrakt 15 4 KD52 Basta kontrakt
Nord vE8 4ANT S =630 Ost v 865 3¢ OD-1100 Syd v 1073 3NTV =-400
Alla 4 952 Ingen ¢ E543 NS ¢ 742
*762 & ¢ v & NT #E976 & ¢ v & NT »E87 & ¢ v & NT
D9 & 542 N7 9 5 109 2 Kn9642 & KD7 N9 5756 47643 «EKn108 N555 44
vKD109642 v5 S7 97 1010 v Kn4 vED32 S95756 vD42 vK65 S555 44
¢ 87 ¢+ D1064 06 36 33 + 8762 ¢+ KD109 048676 ¢ ED8 ¢ KKn6 0888909
*E3 #DKn1098 V 6 3 6 3 3 #43 *KD V48676 #K62 #DKn5 V788899
873 » E85 9
vKn73 v K1097 v EKn98
¢ EKKn3 ¢+ Kn 410953
*K54 #Kn10852 #10943
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 12 44 N= v5 620 29.0 3.0(21 28 44 V-3 v5 150 320 00| 3 13 4e V-1 v3 50 300 20
9 5 44 N= v5 620 29.0 3.0(19 30 44 O-2 LN 100 300 20(15 1 440-1 *T 50 30.0 20
19 30 44 N= &4 620 290 30| 1 13 2NO-1 &5 50 19.0 13.0({36 8 44 O-1 *T 50 300 20
33 16 44 N= v5 620 290 30| 2 12 44 0-1 *J 50 19.0 13.0(19 32 INO+2 +9 -150 26.0 6.0
1 13 34 N+1 *0Q 170 230 90| 9 5 340-1 +J 50 19.0 13.0| 5 11 3NO= v9 -400 18.0 14.0
21 28 34 N+1 v5 170 230 90|11 3 340-1 +*J 50 19.0 13.0({10 6 3NO= *T -400 18.0 14.0
6 8 24 N+1 v5 140 19.0 13.0|18 31 34 O-1 +J 50 19.0 13.0({20 31 3NO= v9 -400 18.0 14.0
17 32 24 N+1 v5 140 19.0 13.0|20 29 34 O-1 *J 50 19.0 13.0|21 30 3NO= v9 -400 18.0 14.0
15 34 24 N= v2 110 16.0 16.0|25 24 2NO-1 *2 50 19.0 13.0(22 29 3NO= v9 -400 18.0 14.0
11 3 44 N-1 v5 -100 7.0 25.0|27 22 44 O-1 LN 50 19.0 13.0|27 24 3NO= *T -400 18.0 14.0
14 35 44 N-1 v5 -100 7.0 25.0(33 16 2NO-1 »2 50 19.0 13.0|34 17 3NO= v9 -400 18.0 14.0
18 31 44 N-1 v5 -100 7.0 25.0|136 7 2NO-1 LN 50 19.0 13.0| 2 14 3NO+1 v9 -430 5.0 27.0
20 29 44 N-1 v5 -100 70 250| 6 8 24 O+1 &7 -140 40 28.0| 7 9 3NO+1 ¢+5 -430 5.0 270
25 24 44 N-1 v5 -100 7.0 25.0(14 35 24 V+1 ¢ A -140 4.0 28.0(16 35 3NO+1 49 -430 5.0 27.0
26 23 44 N-1 v5 -100 7.0 25.0|15 34 34 V= LN -140 4.0 28.0|18 33 3NO+1 ¢7 -430 5.0 27.0
27 22 44 N-1 v5 -100 7.0 25.0|17 32 34 O= +J -140 4.0 28.0|26 25 3NO+1 v8 -430 5.0 27.0
36 7 44 N-1 v5 -100 7.0 25.0(26 23 24 V+1 ¢ A -140 4.0 28.0(28 23 3NO+1 v9 -430 5.0 27.0
- 10 158 - 10 158|112 - 14.9
16 4 EDKn10952 Basta kontrakt 17 410762 Basta kontrakt 18 4 ED53 Basta kontrakt
Vast v- 74 ND-5-1100 |Nord v KKn104 44 N =420 Ost v DKn6 34 S =140
oV ¢ 7643 Ingen + K7 NS + EK93
+D8 & ¢ v & NT *E96 & ¢ v & NT »76 & ¢ v & NT
» 87 «K3 NO7 181 » 83 & K95 N7 6 9 108 2Kn982 464 N 9 106 9 8
vDKn7 vEK10653 S 0 7 1 8 1 vE732 v 98 S7 6 9 108 vE102 vK98543 S 9 106 9 8
¢+DKn8 +¢E O 116 125 12 ¢ EKn3 ¢+ D8654 O6 7 43 4 +76 + D85 043745
#E9732 #KKn106 V 126 125 12 #KKn107 #543 V67434 #K1083 #52 V43745
464 4 EDKn4 » K107
v 9842 v D65 v7
+ K10952 41092 + Kn1042
#54 »D82 #EDKn9%4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 30 44aDN-2 vA -300 320 0.0(23 30 44 S+1 &T 450 320 00| 3 15 3NN+1 ¢+5 630 320 0.0
3 13 58 V= a A -600 300 20| 6 12 44 S= 48 420 300 20| 6 12 3NS= 46 600 28.0 4.0
19 32 4v O +1 a5 -650 26.0 6.0(13 5 34 S+2 46 200 280 40(16 2 3NN-= v5 600 28.0 4.0
28 23 4y O+1 46 -650 26.0 6.0(11 7 24 S+2 a5 170 18.0 140(17 1 3NN= v2 600 28.0 4.0
34 17 5v O= 46 -650 26.0 6.0(19 34 24 S+2 8 170 18.0 14.0|28 25 4v V-3 ¢A 150 240 8.0
2 14 5v O +1 46 -680 12.0 20.0(20 33 34 S+1 3 170 18.0 14.0|11 7 44 S= vA 130 22.0 10.0
511 5v O+l 46 -680 12.0 20.0(22 31 34 S+1 ¢ A 170 18.0 140(13 5 3NN-1 v4 -100 17.0 15.0
7 9 5v0+1 46 -680 12.0 20.0 (27 26 34 S+1 vA 170 18.0 14.0|22 31 3NN-1 *5 -100 17.0 15.0
10 6 4v O+2 46 -680 12.0 20.0(28 25 34 S+1 v3 170 18.0 14.0(29 24 44 N-1 v4 -100 17.0 15.0
15 1 5v O+1 46 -680 12.0 20.0(29 24 34 S+1 8 170 18.0 140(36 9 3NN-1 46 -100 17.0 15.0
16 35 4y O +2 46 -680 12.0 20.0 (35 18 24 S +2 a2 170 18.0 14.0|19 34 3NN-2 v5 -200 9.0 23.0
18 33 5v O +1 46 -680 12.0 20.0(36 9 34 S+1 8 170 18.0 14.0|23 30 3NN-2 v4 -200 9.0 23.0
20 31 4y O +2 46 -680 12.0 20.0( 8 10 INN+2 &T 150 7.0 25.0|27 26 44 N-2 46 -200 9.0 23.0
26 25 4y O +2 a7 -680 12.0 20.0|17 1 INS+2 v2 150 7.0 25.0|35 18 3NN-2 v4 -200 9.0 23.0
27 24 4y O+2 46 -680 12.0 20.0|16 2 24 S= v3 110 3.0 290| 8 10 44 N-3 vA -300 2.0 30.0
36 8 5v O+1 46 -680 12.0 20.0|21 32 2y N= +4 110 3.0 29.0(20 33 4NN-3 v5 -300 2.0 30.0
22 29 6y O= a5 -1430 0.0 32.0| 3 15 INV-1 46 50 0.0 320|121 32 3NN-3 v5 -300 2.0 30.0
12 - 14.9 - 14 16.7| - 14 16.7
19 4 D10975 Bésta kontrakt 20 4 D109874 Bésta kontrakt 21 4976542 Bésta kontrakt
Syd v Kn865 34 S =140 Vast vE9 5& V =-600 Nord v 7642 5NT O =-460
oV + KKn Alla + D1065 NS +10
*ED & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
4832 » Kn6 N8 6 79 8 3 & EK52 N2 4674 4K108 43 N12362
v 1092 vED73 S756 96 vKD v 1083 S2467 4 v 85 v EDKn3 S22362
¢ 109853 ¢ EDG6 O576 45 ¢ KKn972 ¢ 83 0119 7 5 8 + EK5 ¢ Kn8763 O 11119 6 11
#53 »K1087 V57645 #KD1054 #EKn63 vV 119 7 5 8 #ED864 #K32 V 11119 6 11
» EK4 4 Kn6 & EDKn
vK4 v Kn76542 v K109
¢ 742 ¢E4 + D942
#Kn9642 982 #Kn107
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 15 4¢DV-4 45 1100 320 0014 6 3NO-3 L) 300 31.0 10(24 33 6NDV-2 46 300 320 0.0
24 31 44 N= *7 420 28.0 4.0(29 26 3NO-3 s 300 310 10| 8 14 5¢ O-2 »2 100 300 20
28 27 44 N= ¢ A 420 280 40|12 8 3NO-2 ] 200 230 90|21 1 3¢ 0= LN -110 28.0 4.0
36 10 44 N= ) 420 280 40|18 2 6aV-2 vA 200 230 90| 517 3NO= 46 -400 23.0 9.0
21 34 3¢DV-1 a5 200 240 80|20 35 6&V-2 &7 200 230 90| 6 16 3NV = a5 -400 23.0 9.0
18 2 34 N+1 &T 170 22.0 10.0|22 33 3NO-2 ] 200 230 90(15 7 3NO= s A -400 23.0 9.0
12 8 34 N= s] 140 19.0 13.0(23 32 3NO-2 s 200 23.0 9.0(31 26 3NO= s A -400 23.0 9.0
23 32 34 N= *A 140 19.0 13.0(24 31 3NO-2 2 200 23.0 90| 2 20 3NV +1 a5 -430 11.0 21.0
1 19 44 N-1 46 -50 12.0 20.0| 9 11 24 N= +8 110 16.0 16.0 (10 12 3NV +1 a5 -430 11.0 210
7 13 2#S-1 *T -50 12.0 20.0| 5 15 54 V-1 vA 100 9.0 23.0|13 9 3NV+1 a5 -430 11.0 21.0
14 6 44 N-1 ] -50 12.0 20.0| 7 13 3NO-1 va 100 9.0 23.0|22 35 3NO +1 *J -430 11.0 21.0
22 33 44 N-1 a7 -50 12.0 20.0|17 3 5#V-1 vA 100 9.0 23.0|23 34 3NV +1 46 -430 11.0 210
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30 25 34 N-1 3 -50 12.0 20.0|21 34 3NO-1 L) 100 9.0 23.0|25 32 3NV+1 3 -430 11.0 21.0
9 11 44 N-2 vA -100 3.0 29.0(30 25 3NO-1 v4 100 9.0 23.0|29 28 3NO +1 aA -430 11.0 21.0
17 3 44 N-2 ] -100 3.0 29.0|36 10 3NO-1 ] 100 9.0 23.0|30 27 3NV +1 *T -430 11.0 210
20 35 44DN-1 43 -100 3.0 29.0( 1 19 3NO= L) -600 10 31019 3 3NO+2 v9 -460 1.0 310
29 26 44 N-2 46 -100 3.0 29.0|28 27 5#V-= vA -600 1.0 31.0(36 11 3NO +2 *J -460 1.0 310
- 16 141| - 16 14118 - 15.7
22 a5 Basta kontrakt 23 4 K109 Basta kontrakt 24 4106 Basta kontrakt
Ost v76 4¢ SD-1-100 Syd vED743 3v S =140 Vast v EK9654 5NT N =460
ov + DKn842 Alla 463 Ingen + D1062
#EKn654 & ¢ v & NT +D97 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
«ED84 4632 N59 356 aE742 # Kn653 N55956 98 « D7432 N 7 11119 11
vE854 vDKn93 S59356 vKn v K10 S54956 v Kn2 v D7 S 7 11119 11
¢E75 +6 083977 ¢ KDKn984 ¢ 105 088 485 ¢ K73 ¢ Kn95 052142
*D9 #K10872 V83977 *62 #KKn1085 V 8 8 4 8 5 #EKN10653 #872 V52142
& KKn1097 D8 & EKKn5
v K102 v 98652 v 1083
+ K1093 ¢E72 +E84
*3 #E43 »D94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 28 4¢DS+1 YA 610 320 00| 6 18 44DV-2 +6 500 320 00| 6 18 6vy S= a4 980 320 0.0
23 34 3¢DS+1 #Q 570 30.0 2025 34 44 O-3 v5 300 300 20| 7 17 3NS+4 &T 520 300 20
2 20 3¢DN= vQ 470 280 40| 7 17 34DO-1 v2 200 270 50(23 1 3NS+3 LN 490 28.0 4.0
21 1 340-2 +9 200 250 70(22 2 44 0-2 v2 200 270 50| 9 15 4y N+2 *2 480 18.0 14.0
25 32 3vDV-1 a5 200 250 7.0(30 29 3v N+1 *T 170 240 8.0(11 13 4v N+2 »8 480 18.0 14.0
6 16 3¢ S+1 *9 130 19.0 13.0(11 13 3v N= *T 140 21.0 11.0(14 10 4v N+2 a2 480 18.0 14.0
13 9 4¢ S= vA 130 19.0 13.0|32 27 3v N= a5 140 210 11.0|19 5 4y N+2 *2 480 18.0 14.0
22 35 44 N= +3 130 19.0 13.0( 3 21 34 0O-1 v9 100 13.0 19.0|22 2 4y N+2 *2 480 18.0 14.0
30 27 3¢ S+1 vA 130 19.0 13.0| 9 15 44 V-1 vA 100 13.0 19.0|26 33 4y N+2 »2 480 18.0 14.0
8 14 3¢ N= *7 110 12.0 20.0|14 10 34 V-1 vA 100 13.0 19.0 (30 29 4v N +2 43 480 18.0 14.0
15 7 34 S= *7 110 120 200(19 5 34 V-1 +3 100 13.0 19.0|31 28 4v N+2 a2 480 18.0 14.0
19 3 3¢ S= ¢+5 110 12.0 20.0|24 35 34 V-1 vA 100 13.0 19.0|32 27 4y N+2 &7 480 18.0 14.0
10 12 INV-1 +4 100 8.0 24036 12 34 0-1 v6 100 13.0 19.0(25 34 3NS+2 &T 460 8.0 24.0
31 26 2¢ N= »7 90 6.0 26.0|16 8 3v N-1 *T -100 6.0 26.0|16 8 4v N+1 a2 450 5.0 27.0
36 11 INN-1 8 50 4.0 28.0|31 28 4y N-2 *T 200 4.0 28.0(24 35 4v N+1 »2 450 50 27.0
5 17 5¢ S-2 vA -100 2.0 30.0(23 1 4v N-3 43 -3000 2.0 30.0| 3 21 3NS+1 49 430 2.0 30.0
24 33 4v O= »3 620 0.0 32.0|26 33 5¢DN-3 T -800 0.0 32.0(36 12 3v N+3 +5 230 0.0 32.0
118 - 15.7 20 - 153 20 - 153
25 » EK8 Bésta kontrakt 26 4 E94 Bésta kontrakt 27 & K2 Bésta kontrakt
Nord vD2 3v N =140 Ost v 7642 24 O =-110 Syd v KKn9862 44 V =-420
ov + EK1072 Alla + D5 Ingen 4109854
+D94 & ¢ v & NT #ED98 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4 Kn9652 4 D1043 N 8 109 5 8 « K10 & Kn8752 N75556 4E93 4Knl0874 N 3 8 8 3 3
vKKn86 v74 S 8 109 5 8 vEDKn8 vK105 S75556 vE74 D3 S38833
4643 + D9 043374 ¢+ E84 410972 058887 ¢EG2  #K7 0955938
*K #EKn862 V43375 #KKn76 #10 V58887 D972 #KKn43 V 105 5 108
a7 +« D63 « D65
vE10953 v 93 v 105
+ Kn85 ¢ KKn63 ¢ DKn3
210753 #5432 #E10865
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 16 34DV-1 +K 200 320 0017 9 3¢rRDO-2 ¥v9 1000 320 00| 5 23 44 0-1 vT 50 240 8.0
7 19 2v S+1 *4 140 300 20|26 35 44 O-3 +4 300 300 20| 9 19 44 0-1 vT 50 240 8.0
12 14 2NN= *6 120 270 50|15 11 4v O-2 v2 200 28.0 4.0(16 12 44 O-1 vT 50 240 8.0
36 13 2NN = *6 120 270 50| 8 18 24 O-1 v4 100 240 8022 6 440-1 +J 50 240 8.0
8 18 2¢v N= *2 110 220 100(23 3 1lv V- v2 100 240 80(25 3 3NV-1 *T 50 240 8.0
31 30 2v S= v7 110 220 100(25 1 2NV-1 8 100 240 8027 1 440-1 vT 50 240 8.0
33 28 3¢ S= a5 110 220 100 7 19 1lv V= v4 -80 20.0 12.0|32 31 44 O-1 vT 50 240 8.0
15 11 3NN-1 3 -50 12.0 20.0|21 5 24 V= v4 -110 17.0 15.0|33 30 44 O-1 vT 50 240 8.0
17 9 2NN-1 Ly 50 12.0 20.0|24 2 24 V= v7 -110 17.0 15.0(34 29 34 O-1 vT 50 240 8.0
21 5 3vS-1 a2 -50 12.0 20.0|10 16 2NO= ¢ Q -120 140 18.0(13 15 3¢DN-1 &J -100 14.0 18.0
24 2 2v N-1 a5 -50 12.0 20.0|20 6 24 V+1 a4 -140 8.0 24.0| 8 20 24 O= v2 -110 12.0 20.0
25 1 3NN-1 s -50 12.0 20.0|27 34 24 V+1 ¢+ Q -140 8.0 24.0|18 10 24 O+1 vT -140 8.0 24.0
27 34 3NN-1 *2 -50 12.0 20.0|31 30 24 V+1 a4 -140 8.0 24.0(28 35 24 O+1 vT -140 8.0 24.0
32 29 3¢ N-1 v7 -50 12.0 20.0|33 28 24 V+1 v4 -140 8.0 24.0|36 14 34 O= +Q -140 8.0 24.0
20 6 3NN-2 3 -100 3.0 29.0(36 13 24 O+1 v9 -140 8.0 24.0|11 17 4vDN-2 45 -300 3.0 29.0
23 3 3NN-2 a4 -100 3.0 29.0(32 29 2NV +2 a4 -180 2.0 30.0(21 7 4vDN-2 &J -300 3.0 29.0
26 35 4v S-4 a2 2000 0.0 320|12 14 3NV= 9 -600 0.0 32026 2 44 O= +Q -420 0.0 32.0
- 22 156 | - 22 156|124 - 16.8
28 462 Bésta kontrakt 29 « EKD6 Bésta kontrakt 30 & DKn52 Bésta kontrakt
Vast v Kn853 ANT N =630 Nord v93 5 O D -2 500 Ost vE108 4¢ O =-130
NS + K87 Alla + E95 Ingen + 108
#KD72 & ¢ v & NT #7652 & ¢ v & NT #Kn1065 & ¢ v & NT
D109 4Kn43 N 10108 1010 &73 # 985 N 4 4 10106 8 974 N7 3476
v K9 vD7642 S 10109 1010 v K8 vKn75 S 4 4 10106 vD542 vK76 S73476
410532 +D4 032433 + D832 ¢ KKn74 098326 ¢ K73 ¢ ED9652 O 6 108 4 7
#EKn53 #1086 V32433 #EKKN108 #943 V98326 #E9842 &D V 6 108 4 7
« EK875 # Kn1042 + EK1063
vE10 v ED10642 v Kn93
+ EKn96 + 106 +Kn4
£94 «D *K73
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
28 35 3NN +2 *6 660 31.0 10(17 13 44 S+1 &K 650 320 00(29 1 34S= +K 140 320 0.0
33 30 3NN +2 v6 660 310 10| 6 24 44 N= &3 620 260 6.0|27 3 54DO-1 &A 100 300 20
5 23 3NN+1 v2 630 23.0 90| 9 21 44 N= 3 620 260 6.0(12 18 34 S-1 v4 -50 27.0 5.0
18 10 3NN +1 *6 630 23.0 9.0(19 11 44 N= *7 620 26.0 6.0({14 16 34 N-1 v4 -50 27.0 5.0
21 7 3NN+1 +Q 630 230 90|23 7 44 N= a5 620 260 6.0|17 13 34 S-2 v2 -100 21.0 11.0

BK Albrekts, Albrekts Guld 2011-09-10, sida 4 av 10




25 3 3NN+1 v2 630 23.0 9.0(36 15 44 N= a3 620 2600 6.0(28 2 34 S-2 +3 -100 21.0 11.0
34 29 3NN+1 v4 630 23.0 9.0(14 16 2v S+3 &A 200 19.0 13.0|33 32 34 S-2 &A -100 21.0 11.0
36 14 3NN+1 v4 630 23.0 9.0(33 32 2y N+3 v5 200 19.0 13.0(34 31 34 N-2 *4 -100 21.0 11.0
9 19 44 S= +5 620 15.0 17.0|22 8 24 N+2 a3 170 10.0 220| 6 24 4¢ O= s A -130 9.0 23.0
32 31 44 S= &A 620 150 17.0|25 5 34 N+1 &2 170 10.0 22.0| 9 21 4e V= LN -130 9.0 23.0
16 12 INS+4 vK 210 12.0 20.0|27 3 34 N+1 *7 170 10.0 22.0(10 20 4¢ O= &K -130 9.0 23.0
8 20 24 S+2 vK 170 6.0 26.0(28 2 34 S+1 &A 170 10.0 22019 11 4¢ O= &K -130 9.0 23.0
11 17 24 S+2 vK 170 6.0 26.0(29 1 2v S+2 &A 170 10.0 22.0|22 8 4¢ V= s A -130 9.0 23.0
13 15 24 S+2 49 170 6.0 26.0(34 31 2v N+2 &K 170 10.0 22.0(23 7 4¢ O= s A -130 9.0 23.0
22 6 34 S+1 vK 170 6.0 26.0(35 30 34 N+1 *7 170 10.0 22.0(25 5 4¢ O= s A -130 9.0 23.0
26 2 34 S+1 vK 170 6.0 26.0(10 20 2v S+1 &A 140 2.0 30.0(35 30 4¢ O= s A -130 9.0 23.0
27 1 2¢ S+2 &A 130 0.0 32.0|12 18 44 S-1 &A -100 0.0 32.0|36 15 44 S-3 +3 -150 0.0 32.0
24 - 16.8 26 - 14.5 26 - 14.5
31 4974 Basta kontrakt 32 4 D10975 Basta kontrakt 33 & D7 Basta kontrakt
Syd vE3 5NT V =-460 Vast v DKn62 4%V =-130 Nord v K64 2NT N =120
NS 4109875 oV + E84 Ingen + KD987
#654 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #K65 & ¢ v & NT
4ED653 4 Kn8 N14332 642 4 K8 N3 6 6 85 &4 KKn652 #1084 N7 8 8 6 8
vDKn108 v62 S14332 vE7 v K1053 S366 85 v DKn8 v 752 S7986 8
¢ K2 ¢+ ED43 O 119 101011 +KD75 ¢103 O 107 7 5 7 + Knl0 ¢ E53 O6 45765
#102 #EKDKN8 V 119 101011 #EDKNn3 #98762 vV 107 7 5 7 &DKn2 &E843 V645735
& K102 & EKn3 «E93
v K9754 v 984 v E1093
+ Kné + Kn962 * 642
#973 #1054 #1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 31 6NV-2 *T 100 29.0 3.0(11 21 INV-3 vQ 300 320 0.0(21 13 3NS= &0 400 320 0.0
10 22 6NV -2 *T 100 290 30| 1 31 INV-2 T 200 29.0 3.0(25 9 3vS= a2 140 300 20
18 14 6N O -2 ¢J 100 29.0 3.0(15 17 3NO-2 s A 200 29.0 30| 2 32 3«4 V-2 v4 100 28.0 4.0
30 2 6NV-2 *T 100 29.0 3.0 7 25 24 N= a K 110 240 80| 1 33 24V-1 ¢+ K 50 17.0 15.0
7 25 3NO+1 v7 -430 22.0 10029 3 24 N= v5 110 240 8.0 8 26 24 O-1 *2 50 17.0 15.0
13 19 3NV +1 *T -430 22.0 10.0|34 33 24 N= a2 110 240 8.0(11 23 24 V-1 v4 50 17.0 15.0
36 16 3NO +1 v5 -430 22.0 10018 14 INV-1 a5 100 19.0 13.0|14 20 24 V-1 v4 50 17.0 15.0
11 21 3N O +2 v4 -460 12.0 20.0|27 5 INV-1 a7 100 19.0 13.0|16 18 24 V-1 +K 50 17.0 15.0
15 17 3N O +2 v3 -460 12.0 20.0|26 6 2v N-1 *T -50 13.0 19.0(24 10 24 V-1 v4 50 17.0 15.0
23 9 3NO+2 v5 -460 120 20.0(30 2 2¥ N-1 *T -50 13.0 19.0|27 7 24 V-1 ¢+ K 50 17.0 15.0
24 8 3NO+2 +J -460 12.0 20.0(35 32 24 N-1 *T 50 13.0 190|128 6 24 O-1 +K 50 17.0 15.0
27 5 5NV= *T -460 12.0 20.0(36 16 34 S-1 vA -50 13.0 19.0(29 5 24 V-1 +K 50 17.0 15.0
29 3 3NO+2 v5 -460 12.0 20.0|10 22 INV= 49 -90 7.0 25.0(36 17 24 V-1 v4 50 17.0 15.0
34 33 3NO +2 v4 -460 12.0 20.0|13 19 INV= a5 -90 7.0 25.0(12 22 3¢ N-1 LY -50 5.0 27.0
26 6 3NO+3 +*J -490 40 28.0(23 9 24DN-1 *T -100 40 28.0(31 3 3¢ N-1 a5 -50 5.0 27.0
35 32 64 0= &3 -920 20 30.0(24 8 3« 0+1 aA -130 20 30.0({19 15 3v N-2 48 -100 2.0 30.0
20 12 6NO= &3 -990 0.0 32.0(20 12 1INV +2 a5 -150 0.0 32.0(35 34 24 V= v4 -110 0.0 32.0
28 - 15.6 28 - 15.6 30 - 16.0
34 « EK986 Basta kontrakt 35 # 10985 Basta kontrakt 36 # 10852 Basta kontrakt
Ost v 102 5# OD-1100 Syd v D105 3NTSD-1-100 |Vast v K4 44 V =-620
NS + ED43 oV + DKn9 Alla + D964
#92 & ¢ v & NT K104 & ¢ v & NT &EKnN3 & ¢ v & NT
a5 &732 N3 8396 LY 4 ED763 N7 4778 473 & EKDKn6 N4 4534
v EK43 v 8765 S 39 3 109 v7432 v98 S74778 vEKNn52 v73 S44533
¢ Knl065 +¢8 O 104 103 3 ¢ 7542 ¢ EK86 O6 95675 ¢ E10752 ¢ K8 08 9 7 109
#E643 &DKn1075 V 104 103 3 &#Kn875 &E2 V695675 »97 #D1082 vV 8 9 7 109
« DKn104 & KKn2 494
v DKn9 v EKKn6 v D10986
+ K972 +103 + Kn3
K38 D963 K654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 20 44DN= +8 790 320 0.0|20 16 INDO-2 vA 500 31.0 10(31 5 3NO-2 v8 200 320 0.0
1 33 464 N= +8 620 240 80|31 5 3vDV-2 +Q 500 31.0 1.0(17 19 3NV-1 a5 100 29.0 3.0
8 26 44 N= *2 620 240 80| 2 34 24 O0-2 *T 200 270 50(26 10 3NV-1 *4 100 29.0 3.0
16 18 44 S= v6 620 240 8.0(30 6 24 O-2 vA 200 270 50| 3 33 24 0= v6 -110 24.0 8.0
21 13 44 N= +8 620 240 80| 1 35 INDS= LY 180 240 80|12 24 24 V= 49 -110 24.0 8.0
28 6 44 N= +8 620 240 8.0(29 7 INS+1 LY 120 210 11020 16 24 O= +*J -110 240 8.0
31 3 44 N= +8 620 240 80|36 18 2NN= s A 120 21.0 11.0(22 14 24 O+1 *J -140 19.0 13.0
36 17 44 N= +8 620 240 80| 3 33 24 0-1 vA 100 17.0 15.0(25 11 24 O+1 v6 -140 19.0 13.0
11 23 5vDO-2 & Q 300 16.0 16.0|15 21 24 O-1 vA 100 17.0 150 2 34 INV+2 *4 -150 16.0 16.0
19 15 54D O -1 4 Q 100 14.0 18.0|12 24 2NN-1 +6 -50 13.0 19.0| 1 35 24 O+2 +3 -170 11.0 21.0
27 7 5v0-1 & Q 50 12.0 20.0|13 23 INS-1 +6 -50 13.0 19.0|13 23 24 O+2 *J -170 11.0 21.0
2 32 44 N-1 &0Q -100 7.0 25.0( 9 27 24 N-2 *A -100 7.0 25.0|15 21 14 O+3 v9 -170 11.0 21.0
24 10 44 N-1 &Q -100 7.0 25.0(17 19 3v S-2 a4 -100 7.0 25.0(29 7 24 O+2 vT -170 11.0 21.0
29 5 44 N-1 +8 -100 7.0 25.0(22 14 24 N-2 ¢A -100 70 25.0(28 8 INV+3 +6 -180 6.0 26.0
35 34 44 N-1 v6 -100 7.0 25.0(26 10 24 N-2 +K -100 7.0 25.0( 9 27 3NV= +6 -600 2.0 30.0
25 9 54 N-2 *Q -200 2.0 30.0|28 8 3v S-3 a4 -150 20 30.0({30 6 3NV= +6 -600 2.0 30.0
12 22 54 N-3 &Q -300 0.0 32.0|25 11 INDO= a2 -180 0.0 32.0(36 18 3NV = +6 -600 2.0 30.0
30 - 16.0 32 - 15.7 32 - 15.7
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37 4 D1064 Basta kontrakt 38 4 D72 Basta kontrakt 39 4« KDKn104 Basta kontrakt
Nord v EKKn2 14 N =80 Ost v 10843 4ANT O =-630 Syd v Kn43 6NT S = 1440
NS 4643 oV ¢ 642 Alla +D2
»K10 & ¢ v & NT #D86 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT
432 & KKn87 N6 6 776 4 Kn653 & K84 N4 36 33 472 49863 N 1210111212
v 104 v 9875 S6 6776 v5 vE972 S43633 vD1087 ¥95 S 1210111212
¢ EKD108 ¢ 75 O6 76 6 6 ¢ EKKn1093 ¢ D5 O 9 107 1010 ¢ E95 ¢+ Kn8764 013211
#8542 #E63 V6766 6 &Kn4 #EK93 vV 9 107 1010 #8762 #54 v1i3211
« E95 «E109 4 E5
v D63 v KDKn6 v EK62
+ Kn92 + 87 + K103
#DKn97 #10752 #EK93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
31 7 3NDO-2 vK 300 320 00|30 8 5NDO-1 vK 200 320 0.0(11 29 6NS+1 &5 1470 29.0 3.0
32 6 INN+1 v5 120 300 20(13 25 44 O-1 vK 100 300 20|17 23 6NN +1 ¢6 1470 29.0 3.0
21 17 2v S= + K 110 280 4.0(16 22 3NO= vK -600 21.0 11.0|24 16 6NS+1 v8 1470 29.0 3.0
10 28 2¢DV-1 vA 100 230 90|21 17 3NO= vK -600 21.0 11.0(28 12 6NN +1 v9 1470 290 3.0
13 25 24 O -2 v3 100 23.0 9.0(23 15 3NO= vK -600 210 11.0| 3 2 6NS= &8 1440 16.0 16.0
23 15 2¢DV-1 vA 100 230 90|26 12 3NO= *4 -600 21.0 11.0| 5 35 6NS= &6 1440 16.0 16.0
26 12 24 O-2 3 100 230 90|29 9 3NO= *2 -600 21.0 11.0|15 25 6NN= v9 1440 16.0 16.0
36 19 INS= ¢+ K 90 18.0 14.0|31 7 3NO= vK -600 21.0 11.0|19 21 6NS= &6 1440 16.0 16.0
335 2¢V-1 vA 50 140 18.0(32 6 3NO= »2 -600 21.0 11.0|30 10 6NS= &8 1440 16.0 16.0
29 9 2¢ V-1 &K 50 140 18.0(33 5 3NO= vK -600 21.0 11.0(31 9 6NS= ¢A 1440 16.0 16.0
33 5 2¢V-1 vA 50 140 180| 2 1 3NO+1 vK 630 8.0 240(33 7 6NS= ¢A 1440 16.0 16.0
2 1 INS-1 *A -100 7.0 25.0|14 24 3NO+1 *2 -630 8.0 24.0|34 6 6NN= &7 1440 16.0 16.0
16 22 2v N-1 ¢7 -100 7.0 25.0|18 20 3NO +1 vK -630 8.0 24.0|36 20 6NS= &2 1440 16.0 16.0
27 11 2v N-1 ¢7 -100 7.0 25.0(27 11 3NO+1 *2 -630 8.0 24.0|27 13 64 S= &8 1430 6.0 26.0
30 8 INS-1 *A -100 7.0 25.0136 19 3NO +1 vK -630 8.0 24.0|14 26 3NN +4 v7 720 4.0 28.0
14 24 INDS-1 ¢ A -200 2.0 30.0| 3 35 3NO+2 vK -660 1.0 31.0|22 18 3NS+3 *6 690 2.0 30.0
18 20 2vyDN-2 7 -500 0.0 32.0|10 28 3N O +2 »2 -660 10 31032 8 7NDS-1 ¢ A -200 0.0 32.0
- 34 16.7| - 34 167 - 1 15.3
40 4 Knl10 Basta kontrakt 41 & EKn65 Basta kontrakt 42 4932 Basta kontrakt
Vast v Kn9653 5v ND-1-100 Nord v- 44 S =420 Ost v 1094 3NT O =-600
Ingen +53 ov + K864 Alla +E2
#KKn53 & ¢ v & NT #EKNn863 & ¢ v & NT #97642 & ¢ v & NT
« EKD542 49876 N 8 8 102 7 4 D93 484 N9 6596 «D4 & EK5 N5456 4
v2 vK1074 S889 27 vED743 vKnl1092 S 106 5 106 vD763 vK52 S5456 4
*4 ¢KKn1098 O 5 5 3 105 + ED9 ¢ Kn752 037837 ¢+D83 ¢10954 089869
#D9642  &- vV 45 3 104 «D10 #K75 V47837 #ED83 #K105 V 8886 9
43 4 K1072 4 Kn10876
vEDS8 v K865 v EKn8
+ ED762 4103 + KKn76
«E1087 %942 &Kn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 25 54DV-1 ] 100 300 20| 5 2 4vyDV-2 s A 500 320 00|29 13 3NO-2 £ 200 320 0.0
28 12 44DV -1 +5 100 300 20|15 27 34 N+1 vJ 170 29.0 3.0(15 27 3NO-1 &) 100 250 7.0
34 6 54DO-1 5 100 300 20|29 13 24 N+2 2 170 290 30|18 24 3NO-1 oT 100 250 7.0
24 16 5¢DN-2 44 -300 25.0 7.0(23 19 24 N+1 vT 140 250 70|20 22 3NO-1 46 100 250 7.0
36 20 5vDN-2 &7 -300 25,0 7.0(32 10 24 N+1 a4 140 250 70|23 19 3NO-1 &) 100 250 7.0
14 26 4e4 V= *3 -420 22.0 100(33 9 3v V-1 ¢+6 100 22.0 10.0(32 10 3NV-1 vT 100 250 7.0
5 35 54 V= &5 -450 16.0 16.0| 6 1 24 N-1 vJ] -50 14.0 18.0|33 9 3NO-1 46 100 250 7.0
11 29 44 V+1 v6 -450 16.0 16.0|12 30 44 N-1 vJ -50 14.0 18.0|35 7 INV= a2 -90 18.0 14.0
17 23 4a4 V+1 ¢+5 -450 16.0 16.0|20 22 24 N-1 vJ -50 14.0 180| 6 1 2NO= a7 -120 16.0 16.0
27 13 44 V+1 ¢+5 -450 16.0 16.0|31 11 44 N-1 v5 -50 14.0 18.0|16 26 2NV +1 aJ -150 14.0 18.0
33 7 54V-= +5 -450 16.0 16.0|34 8 34 N-1 vJ -50 14.0 18.0|12 30 2N O +2 &) -180 12.0 20.0
3 2 5vDN-3 49 -500 10.0 22035 7 34 N-1 8 -50 14.0 180| 5 2 3NV= vT -600 5.0 27.0
22 18 44DV = ¢+5 -590 8.0 24.0|36 21 44 N-1 vJ] -50 14.0 18.0|25 17 3NV= a2 -600 5.0 27.0
30 10 54DV = ] -650 5.0 27.0|16 26 INN-2 2 -100 6.0 26.0(28 14 3NO= &) -600 5.0 27.0
31 9 54DV= +5 -650 5.0 27.0|28 14 INV+1 »2 120 4.0 28.0|31 11 3NO= +6 -600 5.0 27.0
19 21 44DV +1 3 -690 1.0 31.0(25 17 INV+2 *2 -150 2.0 30.0|34 8 3NO= aJ -600 5.0 27.0
32 8 44DV +1 5 -690 1.0 31.0(18 24 INV+3 »3 -180 0.0 32.0(36 21 3NV= vT -600 5.0 27.0
-1 153 - 3 153 - 3 15.3
43 & Kn2 Bésta kontrakt 44 & K1063 Bésta kontrakt 45 & EKn5 Bésta kontrakt
Syd v 86 5v V =-450 Vast v DKn7 3v V =-140 Nord v KKn982 ANT N =630
Ingen + EK9754 NS 75 Alla + Kn942
#EKn8 & ¢ v & NT +#KD62 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
+D9 « EK1043 N7 7123 4DKn82 49 N8 3474 4 D2 410743 N 7 10101010
vEDKn2 v109753 S77 223 v1092 vEK854 S 83474 vED543 v7 S 7 10101010
¢+ Kn1063 +8 O6 6 11109 ¢ E963 ¢ DKn108 059967 ¢ 76 ¢ K1053 053333
+KD2 #95 V 6 6 11109 *104 #875 V59967 #ED85 #7432 V53333
48765 ~E754 » K986
vK4 v 63 v 106
+D2 + K42 + ED8
2107643 #EKn93 #K1096
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
21 23 44 O= +Q -420 320 00|35 9 1laDV-1 43 100 320 00| 2 9 3NDS+1 ¢7 950 320 0.0
6 3 4v V+1 *A -450 220 100 1 8 2v O+1 v3 -140 290 3.0 1 10 3NS+2 v4 660 29.0 3.0
7 2 4v V+1 ¢ A -450 22.0 10.0|19 25 2v O +1 2 -140 290 3.0|25 21 3NS+2 v3 660 29.0 3.0
13 31 4v V+1 ¢ A -450 220 100| 6 3 44 N-2 vA -200 200 120 8 3 3NN+1 »8 630 240 8.0
26 18 4v V+1 +A -450 22.0 10.0(16 28 34 N-2 vA -200 20.0 12035 11 3NS+1 »8 630 240 8.0
29 15 4v V +1 ¢+ K -450 22.0 10.0|21 23 34 S-2 vT -200 20.0 12.0|36 23 3NS+1 vA 630 240 8.0
30 14 4v O+1 ¢ A -450 22.0 10.0|26 18 44 S-2 v7 -200 20.0 12.0|14 32 3NS= &5 600 18.0 14.0
32 12 4v V+1 +A -450 22.0 10.0|30 14 44 N-2 vA -200 20.0 12.0(20 26 3NN-= +3 600 18.0 14.0
34 10 4v O+1 *A -450 22.0 10.0(33 11 34DN-1 ¢Q -200 20.0 12.0|31 15 3NS= v3 600 18.0 14.0
36 22 4v V+1 ¢ A -450 22.0 10.0|34 10 34 N-2 vA -200 20.0 12.0|33 13 1lv V-4 *J 400 14.0 18.0
1 8 4v V+2 +A -480 6.0 26.0| 7 2 44 N-3 vA -300 9.0 230| 6 5 2vV-3 s A 300 12.0 20.0
16 28 4v V+2 ¢ A -480 6.0 26.0|13 31 44 N-3 vA -300 9.0 23.0127 19 2NN +2 v7 180 10.0 22.0
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17 27 4y O+2 +Q -480 6.0 26.0(17 27 44 N-3 vA -300 9.0 23.0|17 29 2NS+1 «Q 150 7.0 25.0
19 25 4y O +2 +Q -480 6.0 26.0(36 22 44 N-3 vA -300 9.0 23.0(18 28 INN+2 ¢4 150 7.0 25.0
24 20 4y O +2 +Q -480 6.0 26.0(32 12 4vDO= s A -590 4.0 28.0(34 12 2¢ N+2 *7 130 4.0 28.0
33 11 4y O +2 +Q -480 6.0 26.0(24 20 44aDN-3 YA -800 1.0 31.0(22 24 3NN-1 v7 -100 1.0 31.0
35 9 4v O+2 +Q -480 6.0 26.0(29 15 44aDN-3 YA -800 1.0 31.0(30 16 44 S-1 ¢7 -100 1.0 31.0
5 - 16.4 5 - 16.4 7 - 16.5
46 4974 Basta kontrakt 47 4 KD10 Basta kontrakt 48 4 D1062 Basta kontrakt
Ost v 10943 5¢v O =-450 Syd v 87 ANT S =630 Vast v EKn1087 3¢ V =-110
Ingen ¢+ D94 NS + K10853 ov ¢ 107
+D98 & ¢ v & NT *E109 & ¢ v & NT *EKn & ¢ v & NT
a5 » EK63 N2 2243 # 98754 & Kn2 N 119 6 8 10 aKn3  «EK74 N54766
vED v K8752 S22243 vKn10432 vD95 S 119 6 8 10 vKD53 v2 S54766
¢ EK763 ¢ Knl0 O 1110119 10 ¢E ¢+ D7642 024753 ¢ EKn4 ¢ D8632 08 96 6 6
#EKN754 #102 V 1111119 10 *62 *K83 V24753 210753 #D42 V89677
4 DKn1082 «E6G3 4985
v Kn6 v EK6 v 964
+ 852 + Kn9 + K95
»K63 #DKn754 *K986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 3 6NO-3 «Q 150 320 0.0(36 24 3NS+2 49 660 320 00| 7 6 2NV-2 vT 200 29.0 3.0
1 10 6NO-2 «Q 100 220 100( 1 12 3NS+1 49 630 23.0 9.0(21 27 3NV-2 vlJ 200 29.0 3.0
2 9 6v0-2 «Q 100 220 100 7 6 3NS+1 v3 630 23.0 9.0(23 25 3NV-2 vT 200 29.0 3.0
6 5 6NV-2 *8 100 220 100 8 5 3NN+1 2 630 23.0 9.0(36 24 3NV-2 vT 200 29.0 3.0
14 32 6v V-2 «Q 100 22.0 10.0(18 30 3NS+1 a4 630 23.0 9.0(18 30 INDS= &5 180 240 8.0
17 29 6¢ V-2 a4 100 22.0 10.0(21 27 3NS+1 49 630 230 90| 8 5 2v N= s A 110 22.0 10.0
18 28 6N O -2 «Q 100 22.0 10.0(23 25 3NS+1 49 630 23.0 9.0(28 20 3¢ O-1 v4 100 18.0 14.0
25 21 4v O-2 «Q 100 22.0 10.0(28 20 3NS+1 49 630 23.0 90(32 16 3¢+ O-1 v4 100 18.0 14.0
30 16 6NO-2 «Q 100 22.0 10.0(31 17 3NS+1 49 630 23.0 9.0(34 14 3¢ O-1 v3 100 18.0 14.0
34 12 6NO-2 «Q 100 220 100( 2 11 3NS= v3 600 70 250| 3 10 INS-1 L) -50 13.0 19.0
22 24 64 V-1 3 50 11.0 21.0| 3 10 3NS= v3 600 7.0 25.0|19 29 INS-1 L) -50 13.0 19.0
33 13 6v O-1 +Q 50 11.0 21.0|15 33 3NS= v2 600 70 250| 2 11 2¢ V= *T -90 10.0 22.0
35 11 4v O= «Q -420 8.0 24.0|19 29 3NS= vJ] 600 7.0 25.0|15 33 2v N-2 2 -100 7.0 25.0
20 26 3NO +1 «Q -430 3.0 29.0|26 22 3NS= v2 600 7.0 25.0|31 17 3¥yDN-1 &K -100 7.0 25.0
27 19 3NO+1 +Q -430 3.0 29.0|32 16 3NS= v] 600 70 250 1 12 3¢+ O= v9 -110 4.0 28.0
31 15 3NO+1 «Q -430 3.0 29.0(34 14 3NN= v3 600 7.0 25.0(26 22 2NV = vT -120 1.0 31.0
36 23 3NO+1 «Q -430 3.0 29.0|35 13 3NS= v3 600 70 25.0(35 13 2NV = a2 -120 1.0 310
7 - 16.5 9 - 14.4 9 - 14.4
49 4 E8753 Bésta kontrakt 50 10974 Bésta kontrakt 51 & K7 Bésta kontrakt
Nord v 87 4v N =420 Ost v5 6y O D -4 800 Syd vD9 5 S D -3-500
Ingen + Kn43 NS ¢+ ED32 ov + D7652
#D52 & ¢ v & NT #EKKn9 & ¢ v & NT #ED108 & ¢ v & NT
« KKn942 106 N 8 10107 8 4KD32 486 N 11115 1011 « E109632 « DKn84 N8 7 8 35
vD106 v EKn2 S 8 10107 8 vD10876 ¥vKKn9432 S 12125 1011 v 106 vE83 S87 835
¢ 105 49762 053355 + Kn76 +98 011821 ¢ Kn8 ¢ EK103 O 4 6 4 105
*974 #EKn83 V43355 *4 #532 viiligz21 *Kn72 *54 V 4 6 4 105
«D # EKn5 45
v K9543 vE v KKn7542
+ EKD8 + K1054 +94
*K106 +D10876 *K963
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
20 30 2v S+3 *T 200 320 0032 18 6+ S= K 1370 3.0 10| 3 14 3v S= v6 140 32.0 0.0
2 13 3v S+1 a4 170 240 80(33 17 64 S= «K 1370 31.0 10(21 31 44 V-1 vQ 100 30.0 20
3 12 2vS+2 *9 170 240 8.0(27 23 44DN= +9 790 28.0 4.0(25 27 3v N-1 *2 -50 26.0 6.0
9 6 2vS+2 v9 170 240 8.0(24 26 5 S+1 v6 620 250 7.0(33 19 4vS-1 +8 -50 26.0 6.0
16 34 2v S+2 *4 170 240 80(35 15 54 S+1 v6 620 250 7.0(36 26 44 N-1 a4 -50 26.0 6.0
27 23 3v S+l 49 170 240 8.0(22 28 5¢ N= 8 600 21.0 110( 1 16 3«4 V= vQ -140 18.0 14.0
29 21 3v S+l *4 170 240 8036 25 5#S= v2 600 21.0 110 9 8 34 V= vQ -140 18.0 14.0
33 17 2v S+2 *T 170 240 80(19 31 5vDV-3 &7 500 17.0 15.0|10 7 24 V+1 vQ -140 18.0 14.0
24 26 2NS= *9 120 15.0 17.0|20 30 5vDO-3 #6 500 17.0 15.0|11 6 34 V= vQ -140 18.0 14.0
32 18 2NS= *4 120 150 17.0| 8 7 4 N+1 v3 150 14.0 18.0|30 22 34 V= vQ -140 18.0 14.0
36 25 INDO-1 +K 100 120 20.0|10 5 3vyDV-1 #A 100 11.0 21.0|17 35 24 V+2 vQ -170 11.0 21.0
114 3vS-1 &7 50 5.0 27.0|16 34 4¢vyDV-1 &7 100 11.0 21.0|28 24 24 O+2 +6 -170 11.0 21.0
8 7 3NN-1 +Q 50 5.0 27.0|29 21 3v V-1 *K 50 8.0 24.0|23 29 5vDN-2 +¢K -300 8.0 24.0
10 5 3NS-1 *T -50 5.0 27.0| 1 14 54DN-1 v6 200 6.0 26.0| 2 15 44 V= vQ -620 3.0 29.0
19 31 3vS-1 a4 50 5.0 27.0| 2 13 44 N-3 v4 -300 3.0 29.0| 5 12 44 V= 2 -620 3.0 29.0
22 28 3NS-1 *4 50 5.0 27.0| 3 12 44 N-3 v2 -300 3.0 29.0|20 32 4a V= vQ -620 3.0 29.0
35 15 2NS-1 oT 50 5.0 270| 9 6 44 N-4 v3 -400 0.0 32.0(34 18 44 O= vQ -620 3.0 29.0
-1 178| - 11 178 - 13 14.6
52 « EKn98 Bésta kontrakt 53 « Kn9754 Bésta kontrakt 54 & K6432 Bésta kontrakt
Vast v10 5v VD -2 500 Nord v DKn103 4v O =-420 Ost v EKn965 54 S =450
Alla ¢ EKn965 NS +103 ov + KD7
*K63 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
4 D75 s K4 N 8 114 106 oK D82 N4 4374 475 49 N4 49 116
vEKn86432 vD75 S 8 114 109 v8542  vEK76 S 44374 v4 vK1073 S 449 116
+K ¢ 832 052924 ¢ EKn82 ¢ KD6 09 9 106 9 ¢+ E10862 ¢ Kn53 09 9326
#98 #D10752 V52924 #E642  #K93 vV 9 9 106 9 #E8654 #KKn1092 V 9 9 3 2 6
# 10632 «E1063 « EDKn108
v K9 v9 v D82
+ D1074 49754 + 94
#EKn4 #DKn87 «D73
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
2 15 44 S+1 *9 650 29.0 30| 2 17 5v0-1 *Q 50 29.0 3.0(34 20 64aDN= A 1210 320 0.0
17 35 44 N+1 *7 650 290 30| 514 4v0O-1 *Q 50 290 30(10 9 44 S+2 v4 480 27.0 50
20 32 44 S+1 vA 650 29.0 30| 6 13 4v0O-1 *Q 50 29.0 30(11 8 44 S+2 v4 480 27.0 50
33 19 44 S+1 vA 650 29.0 3035 19 4v0O-1 *Q 50 29.0 3012 7 54 S+1 ¢A 480 27.0 50
3 14 44 S= +K 620 220 100(10 9 3NO= 3 -400 240 8.0(29 25 44 N+2 49 480 27.0 50
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9 8 44 S= vA 620 220 100| 3 16 4v O= »8 -420 12.0 20.0| 2 17 44 S+1 v4 450 16.0
10 7 44 S= vA 620 220 10011 8 4v V= a7 -420 12.0 20.0| 6 13 44 S+1 A 450 16.0
23 29 5¢ N= v5 600 18.0 14.0|12 7 4v O= +9 -420 12.0 20.0(18 1 4a4 S+1 va 450 16.0
5 12 4vyDV-2 s A 500 16.0 16.0(18 1 4v O= *0Q -420 12.0 20.0|24 30 54 S= a7 450 16.0
1 16 34 S+2 vA 200 11.0 21.0|21 33 4v O = *0Q -420 12.0 20.0|26 28 5v N= &T 450 16.0
21 31 34 S+2 »9 200 11.0 21.0(22 32 4v O= *0Q -420 12.0 20.0(35 19 4a S+1 v4 450 16.0
28 24 34 N+2 vA 200 11.0 21.0(26 28 4v V= a4 -420 12.0 20.0|36 27 54 S= A 450 16.0
34 18 4¢vDO-1 *T 200 11.0 21.0|29 25 4v O = *0Q -420 12.0 20.0|22 32 44 N= 49 420 24.0
30 22 34 S+1 vA 170 5.0 27.0|31 23 4v O= LYo} -420 120 20.0| 3 16 64 S-1 ¢ A -50 28.0
36 26 34 S+1 vA 170 5.0 27.0|34 20 4v O= ¢+5 -420 120 20.0| 5 14 64 S-1 A -50 28.0
25 27 3v V-1 aA 100 2.0 30.0|36 27 4y O= *0Q -420 12.0 20.0|31 23 64 S-1 &4 -50 28.0
11 6 3v V= vT -140 0.0 32.0|24 30 3ANO+1 46 -430 0.0 32.0|21 33 64 S-2 ¢ A -100 32.0
- 13 146 (| - 15 17.4| - 15 17.4
55 » Kn9875 Basta kontrakt 56 » EK103 Basta kontrakt 57 « D82 Basta kontrakt
Syd v EKn1094 24 S =110 Vast v EKD9532 5 V D -1100 Nord v74 2v O
Alla + 10 Ingen ¢- ov ¢ Kn94
+Knl0 & ¢ v & NT +D10 & ¢ v & NT #EK954 & ¢ v & NT
aE2 4« KD3 N7 4784 4Kn964 4D N 3 4 109 4 a7 « EKKn43 N7 656 6
vKD3 v 8752 S747 84 v 876 vKn S 3 4 109 4 v D862 v EK5 S76556
¢+ EK8652 ¢ 743 0586 47 ¢ ED5 ¢ K10842 O 109 3 2 3 ¢+ 10763 # K85 057877
D8 #962 V58647 &#Kn74  #EK9853 vV 109 3 2 3 #Kn1083 #72 V57877
» 1064 4 8752 » 10965
v6 v 104 v Kn1093
+ DKn9 + Kn9763 ¢ ED2
#EK7543 *62 +D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
36 28 4vDO-4 #A 1100 320 0.0(27 29 5¢DV-4 &A 800 320 00|28 30 2v V-2 A 200 0.0
30 26 4¢ V-3 &T 300 300 20| 5 16 4v N+1 A 450 300 20|14 9 24DN= vA 180 . 2.0
1 20 3¢ V-2 LN 200 270 50|19 2 4y N= A 420 270 50| 1 22 24 0-1 *0Q 100 . 9.0
516 3NO-2 A 200 270 50|30 26 4y N= *A 420 270 50| 518 24 O-1 *0Q 100 . 9.0
22 34 24 S= ¢ A 110 240 8.0|36 28 64DV -2 & K 300 240 80| 6 17 24 O-1 *0Q 100 . 9.0
35 21 3¢ V-1 LN 100 220 100(12 9 2v N+1 vJ] 140 220 100|200 3 24 O-1 *0Q 100 . 9.0
32 24 2¢ V= LN -90 20.0 12.0| 7 14 64D O-1 45 100 19.0 13.0(24 34 24 O-1 *0Q 100 . 9.0
3 18 34 S-1 ¢ A -100 150 17.0|35 21 54D O-1 vT 100 19.0 13.0(26 32 2v V-1 v7 100 . 9.0
11 10 34 N-1 +3 -100 15.0 17.0|22 34 54 0O-1 s A 50 16.0 16.0 (31 27 2# N= &K 90 6.0 16.0
19 2 44 S-1 *A -100 150 17.0| 3 18 5v N-1 LY -50 10.0 22.0|33 25 14 O= vlJ -80 14.0 18.0
27 29 3#S-1 ¢ A -100 150 17.0| 6 15 4v N-1 &A -50 10.0 22.0| 2 21 24 O= *Q -110 7.0 25.0
6 15 3¢ V= a5 -110 9.0 23.0|11 10 5v N-1 &K -50 10.0 22.0| 7 16 2v V= A -110 7.0 25.0
25 31 3¢ V= a5 -110 9.0 23.0|23 33 5v N-1 SA -50 10.0 22.0| 8 15 24 O= +2 -110 7.0 25.0
7 14 2NS-5 +K -500 5.0 27.0|25 31 5v N-1 &K -50 10.0 22.0|12 11 2v V= &A -110 7.0 25.0
13 8 34DN-2 3 -500 5.0 27.0| 1 20 5vyDN-1  #A -100 3.0 29.0|13 10 2v V= A -110 7.0 25.0
12 9 3NV +1 vJ -630 10 310|13 8 5v N-2 &K -100 3.0 29.0|23 35 2v V= LY -110 7.0 25.0
23 33 3NV +1 vT -630 10 31.0(32 24 54aDN-4 #A -800 0.0 32.0(36 29 2v V+1 &A -140 0.0 32.0
- 17 16.0| - 17 16.0 - 19 13.9
58 « 104 Basta kontrakt 59 +K Basta kontrakt 60 «E87 Basta kontrakt
Ost v EK6532 34 O =-140 Syd v EK9876 3v S =140 Vast v ED82 34 VD-1100
Alla 4872 Ingen + D82 NS + KDKn86
#65 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
472 « EKDKn9 N3 55365 4 ED653 #1092 N9 9967 #1094 & DKn52 N59 758
vDKn1097 - S255365 vKnl043 vD2 S98967 vKKn93 ¢105 S59758
+ DKn10 4954 O 108 7 9 8 + Knlo0 ¢ E943 O4 4466 ¢+ E10 495 0845765
*E97 #K10842 V 108 7 9 8 #103 #D972 V44466 #EKDKn #98764 V84585
4 8653 4« Kn874 & K63
v 84 v5 v 764
+ EK63 + K765 * 7432
#DKn3 #EKKn6 #1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 17 3NV-1 *7 100 280 40|24 1 44DV -4 vA 800 320 00| 6 19 INN+1 a) 120 0.0
7 16 2v V-1 vA 100 280 40| 2 23 3vy N= aT 140 270 50| 2 23 3¢ N= &4 110 6.0
12 11 3NV-1 v3 100 280 40| 5 20 3vy N= aT 140 270 50|13 12 3¢ N= A 110 6.0
13 10 3NV -1 v3 100 280 40| 7 18 3vy N= aT 140 270 50|15 10 3¢ S= &K 110 6.0
36 29 3NV-1 +8 100 280 40| 8 17 3vy N= v3 140 270 50(24 1 34 S= &A 110 . 6.0
33 25 24 O= ¢ A -110 22.0 10.0|25 35 44 S= s A 130 22.0 10.0|25 35 34 S= A 110 . 6.0
2 21 3#0+1 +A -130 18.0 14.0|34 26 2y N= a7 110 20.0 120| 8 17 24 O-2 +3 100 .0 12.0
24 34 3 0+1 ¢ A -130 18.0 14.0|32 28 24 V-1 vA 50 18.0 140( 3 22 3#0-1 +3 50 .0 19.0
31 27 440-= ¢+ K -130 18.0 14.0| 6 19 4v N-1 49 -50 13.0 19.0| 9 16 3#0-1 *2 50 .0 19.0
5 18 34 O= *A -140 140 18.0|13 12 4y N-1 oT -50 13.0 19.0|14 11 3#0-1 2 50 .0 19.0
1 22 264 O+2 ¢ A -170 110 21.0|29 31 3v S-1 aT -50 13.0 19.0|27 33 INV-1 ¢+ K 50 .0 19.0
20 3 24 O+2 v8 -170 11.0 21.0|36 30 3v N-1 *7 -50 13.0 19.0|29 31 3#V-1 ¢+ K 50 13.0 19.0
8 15 24 O+3 +*J -200 7.0 25.0|15 10 4v S-2 +J -100 7.0 25.0|32 28 3# V-1 +K 50 13.0 19.0
26 32 2v N-2 s A -200 7.0 25.0|27 33 4v N-2 aT -100 7.0 25.0| 5 20 4¢ N-1 &4 -100 5.0 27.0
14 9 3NV= v5 -600 3.0 29.0| 9 16 3NS-3 v4 -150 3.0 29.0|36 30 3¢ N-1 +Q -100 5.0 27.0
23 35 3NV= v5 -600 3.0 29.0|14 11 4v N-3 aT -150 3.0 29.0| 7 18 3« 0= +3 -110 1.0 310
28 30 3NV +1 v3 630 0.0 320| 3 22 3NS-4 +*J 200 0.0 32034 26 24 O= 3 -110 1.0 310
- 19 13921 - 17.3 21 - 17.
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61 4106 Basta kontrakt 62 & EK763 Basta kontrakt 63 4 652 Basta kontrakt
Nord v D963 4v N =620 Ost v E87 54 S =450 Syd v 985 6NT V =-990
Alla + EKn8753 Ingen + KKn8 NS + Kn873
&E & ¢ v & NT »E2 & ¢ v & NT #862 & ¢ v & NT
& DKn9 « EK8432 N 6 10105 7 a5 «D N6 6 7 1110 4 K73 494 NO1241
vKnl07 942 S 6 10105 7 v K43 v D652 S 6 6 7 1110 v 102 v EKKn64 S11241
+ K6 + D9 072276 ¢ E1092 ¢+ D643 077522 ¢ ED6 ¢ K1054 O 1212119 12
#D10764 #Kn32 V7227€6 #Kn10763 #D854 V778622 #EDKn93 #54 VvV 1212119 12
475 4 Kn109842 4« EDKn108
v EK85 v Kn109 vD73
+ 1042 ¢+ 75 492
»K985 *K9 *K107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
28 34 4vyDN= s A 790 320 00| 3 24 44 S+1 v3 450 20.0 12023 6 6NV-1 46 50 310 1.0
30 32 4v N+1 aA 650 300 20| 7 20 44 N+1 »3 450 20.0 120(27 2 3NV-1 a5 50 310 1.0
324 49y N= aA 620 18.0 140| 8 19 44 N+1 2 450 20.0 12.0|34 30 3v O+2 &T -200 28.0 4.0
6 21 4v N= s A 620 18.0 140 (| 9 18 44 N+1 &5 450 20.0 12.0(10 19 2NV +4 a2 -240 26.0 6.0
8 19 4vy N= a2 620 18.0 14.0(14 13 44 N+1 +3 450 20.0 120| 1 28 5& V= a5 -400 23.0 9.0
10 17 49y N= 4 K 620 18.0 14.0(15 12 44 S+1 LN 450 20.0 12.0(17 12 3NV= a2 -400 23.0 9.0
14 13 49y N= s A 620 18.0 14.0(16 11 44 N+1 &5 450 20.0 120| 7 22 4v O +1 s A -450 19.0 13.0
16 11 4y N= aA 620 18.0 14.0(25 2 44 N+1 »2 450 20.0 12.0(16 13 4v O +1 aA -450 19.0 13.0
25 2 4y N= aA 620 18.0 140(26 1 44 N+1 +3 450 20.0 12.0| 8 21 3NO+3 a2 -490 9.0 23.0
26 1 4v N= s A 620 18.0 14.0(28 34 44 S+1 &3 450 20.0 12.0| 9 20 3NV +3 a2 -490 9.0 23.0
33 29 4y N= &K 620 18.0 14.0 (30 32 44 N+1 «Q 450 20.0 12.0|11 18 3NV +3 46 -490 9.0 23.0
35 27 4v N= aA 620 18.0 14.0(33 29 44 N+1 +3 450 20.0 12.0|15 14 3NV +3 a2 -490 9.0 23.0
36 31 4v N= &K 620 18.0 14.0 (35 27 44 N+1 &4 450 20.0 12.0{26 3 3NV +3 46 -490 9.0 23.0
9 18 34DO-2 YA 500 6.0 26.0| 6 21 44 S= +9 420 5.0 27.0|29 35 3NV +3 46 -490 9.0 23.0
7 20 3v S+l 4Q 170 2.0 30.0|36 31 44 N= v5 420 5.0 27.0|31 33 3NV +3 a5 -490 9.0 23.0
15 12 3v N+1 s A 170 2.0 30.0|22 5 24 N+3 «Q 200 2.0 30.0|36 32 3NV+3 a2 -490 9.0 23.0
22 5 3v N+1 aA 170 2.0 30.0|10 17 44 N-1 4Q -50 0.0 32.0| 5 24 3NV +4 46 -520 0.0 32.0
- 23 148 - 23 148 - 25 15.5
64 4 EKn62 Basta kontrakt 65 4 D106 Basta kontrakt 66 4 ED854 Basta kontrakt
Vast v K10975 4v N =420 Nord v 109842 3v O =-140 Ost v 962 34 S =140
oV +6 Ingen + K43 NS + E1094
#Kn93 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
« D84 & K753 N 8 7 108 9 & Kn42 & K7 N6 2476 & Kn3 41062 N 105 5 9 7
vKn v D632 S 8 7 108 9 v- vEDKNn7653 S 5 3 4 7 5 v EKDKn103 87 S 105 5 9 7
¢ K109542 ¢ Kn 05535 4 ¢ D987 ¢ EKn62 O7 109 5 6 + KD86 ¢ Kn753 028745
#E65 #8742 V55354 #D108764 &- vV 7 109 5 6 *5 #KKn43 V28735
109 & E9853 & K97
vE84 vK v54
+ ED873 ¢ 105 2
«KD10 #KKn532 #ED109862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 21 3¢DO-4 «T 1100 320 00| 1 30 66DO-2 &A 300 310 10|12 19 44 N= v7 620 320 0.0
17 12 2¢DV-3 &3 800 300 20| 8 23 5vDO-2 +Q 300 31.0 10(11 20 4vDV-3 &7 500 30.0 20
15 14 2¢D0O-2 +¢6 500 280 40|11 20 4vyDO-1 &2 100 230 90| 6 25 3¢D0O-2 &7 300 270 5.0
524 4v N= +J 420 210 11.0(12 19 4¢vyDO-1 A 100 23.0 90| 8 23 4vDO-2 &7 300 270 5.0
9 20 4v N= LY 420 21.0 11.0(17 14 4v O-2 aA 100 230 90| 5 26 34 N+1 v8 170 240 8.0
27 2 4y N= +J 420 210 11.0|18 13 4¢vDO-1 A 100 230 90|10 21 4v V-3 &7 150 19.0 13.0
29 35 4v S= v] 420 210 11028 3 4vyDO-1 T 100 230 90|18 13 4v V-3 *7 150 19.0 13.0
31 33 4v N= +5 420 21.0 11.0(35 31 4vDO-1 &A 100 230 90|24 7 4v V-3 &7 150 19.0 13.0
36 32 4v S= vJ 420 210 11.0(10 21 4vO-1 *T 50 14.0 18.0 (35 31 4v V-3 &7 150 19.0 13.0
16 13 3NS= a4 400 12.0 20.0(16 15 4v O-1 s A 50 14.0 18.0(36 33 34 N= v8 140 14.0 18.0
26 3 3NS= &5 400 12.0 20.0(32 34 4v O-1 aA 50 140 180 9 22 4v V-2 &7 100 11.0 21.0
34 30 3NN= *4 400 12.0 200 2 29 34 S-1 a2 -50 10.0 22.0|17 14 4v V-2 &7 100 11.0 21.0
10 19 2v N+2 +J 170 8.0 240| 6 25 44DS-1 +8 -100 8.0 24.0|16 15 3v V-1 *7 50 6.0 26.0
1 28 2NS+1 vJ 150 6.0 26.0| 9 22 2v O= »2 -110 6.0 26.0|28 3 4v V-1 &7 50 6.0 26.0
7 22 4v S-1 vJ] -50 2.0 30.0|24 7 34S-3 +8 -150 40 28.0(32 34 4v V-1 &7 50 6.0 26.0
11 18 4v S-1 vJ -50 2.0 30.0|36 33 3vDO= *2 -530 2.0 30.0| 1 30 44DN-1 &2 -200 1.0 310
23 6 3NS-1 48 -50 2.0 30.0| 5 26 4¢DO+1 ¢¥K -610 0.0 320| 2 29 5&4S-2 vA -200 1.0 31.0
- 25 15527 - 16.2 27 - 16.2
67 » ED86 Bésta kontrakt 68 4 E8 Bésta kontrakt 69 & Kn97 Bésta kontrakt
Syd v32 54 S =450 Vast v Kn32 3¢ S =110 Nord v E1097 2NT O =-120
(6)) + ED8763 Alla 4753 NS ¢+ Knl10
&D & ¢ v & NT #D8643 & ¢ v & NT #K652 & ¢ v & NT
4 Knlo0 4432 N9 107 118 4 D109542 4763 N8 85 46 4 K3 « D1084 N45655
vKKn84 vED105 S 9 107 118 v KD95 v 1084 S 896 46 v DKn4 v 862 S456565
4942 ¢ K105 041505 .- ¢+ ED64 04 4786 +D87654 +E 0987 88
#Kn1087 #963 V415005 #EKn2 #1095 V 4 46 84 «D10 #EKn987 V98788
4 K975 & KKn & E652
v 976 vE76 v K53
¢+ Kn + KKn10982 + K932
#EK542 *K7 *43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 32 44 S+2 ] 480 280 40|13 20 3¢DS= 49 670 320 00|30 5 3aV-2 v3 100 320 0.0
2 31 44 S+2 LN 480 280 40| 3 30 44 V-2 +3 200 260 60| 2 33 2¢ V-1 +J 50 230 9.0
10 23 44 S+2 ] 480 280 40| 9 24 4e V-2 +3 200 260 60| 8 27 3¢ O-1 2 50 230 9.0
13 20 44 N+2 »3 480 280 40|11 22 44 V-2 *6 200 26,0 6.0[10 25 2¢ V-1 &5 50 230 9.0
18 15 44 S+2 LN 480 280 40|25 8 4a4V-2 2 200 26.0 6.0(12 23 2NV-1 v7 50 230 9.0
17 16 44 S+1 ] 450 20.0 12028 5 4a V-2 &3 200 260 6.0(14 21 2¢ O-1 s A 50 230 9.0
28 5 44 S+1 v8 450 20.0 12.0|17 16 34 S= vK 110 20.0 12.0(20 15 2NV-1 v7 50 230 9.0
33 35 44 S+1 *] 450 20.0 12.0| 7 26 34 V-1 +3 100 17.0 15.0|26 9 2NV-1 v7 50 230 9.0
3 30 44 S= v3 420 14.0 18.0(10 23 34 V-1 +3 100 17.0 150(34 1 2¢ O-1 a7 50 230 9.0
7 26 44 S= v4 420 140 180 2 31 34 V= +3 -140 10.0 22.0|19 16 Pass 13.0 19.0
36 34 44 S= 4] 420 140 18.0(12 21 34 V= &3 -140 10.0 22.0|32 3 Pass 13.0 19.0
9 24 24 S+5 LN 260 10.0 22.0(18 15 24 V+1 +3 -140 100 22.0|13 22 INV= v7 -90 9.0 23.0
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25 8 2¢ N+4 3 170 8.0 24.0|19 14 24 V+1 +4 -140 100 22.0|36 35 INV= v9 90 9.0 23.0
11 22 4¢ N= vA 130 5.0 27.0|33 35 34 V= +3 -140 100 22.0| 7 28 2# O+1 +3 -110 4.0 28.0
12 21 2¢ N+2 a2 130 50 27.0| 1 32 34 V+1 +5 -170 4.0 28.0(11 24 34 0= ¢3 -110 4.0 28.0
6 27 44 S-1 s 50 1.0 31.0| 6 27 54DS-1 45 -200 2.0 30.0(18 17 3« O= +3 -110 4.0 28.0
19 14 44 S-1 s] -50 1.0 31.0|36 34 3NDS-4 #4 -1100 0.0 32.0|29 6 3NV+1 v7 -430 0.0 32.0
29 - 175 29 - 175 - 31 16.0
70 «ED6 Basta kontrakt
Ost v EK95 4v S =420
ov ¢ K105
*K63 & ¢ v & NT
2 KKn754 493 N6 9 107 9
v73 v 862 S 6 9 108 9
+9 ¢ EKn763 07 4353
#EKN1042 #985 V74353
#1082
v DKn104
+ D842
»D7
Par  Kontr Ut Res Poang
26 9 44DV-3 YA 800 320 0.0
7 28 4v N+1 49 450 29.0 3.0
32 3 4v S+l +9 450 29.0 3.0
36 35 3NN+1 2 430 26.0 6.0
2 33 4v S= +9 420 20.0 12.0
10 25 4y N= 49 420 20.0 12.0
11 24 49 S= +9 420 20.0 12.0
14 21 4v S= +9 420 20.0 12.0
18 17 4v S= +9 420 20.0 12.0
12 23 3NN= *9 400 13.0 19.0
13 22 3NN= +3 400 13.0 19.0
30 5 2v S+2 +9 170 10.0 22.0
8 27 2NN+1 2 150 8.0 24.0
19 16 4v N-1 49 -50 3.0 29.0
20 15 3NN-1 49 50 3.0 29.0
29 6 4vS-1 +9 50 3.0 29.0
34 1 4vyN-1 3 -50 3.0 29.0
- 31 16.0
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